

V Praze dne 5. prosince 2011

INVO s.r.o.  
Fous Jan, Ing.  
jednatel  
U Malše 1805/20  
370 01 České Budějovice 7

Vážený pane jednateli,

jistě jste zaznamenal, že 16. června 2011 proběhl již 17. ročník slavnostního vyhlášení 100 nejstabilnějších firem žebříčku **CZECH TOP 100** v rámci **Galavečera firem České republiky** v Praze na Žofíně.

I letos jsme se rozhodli pokračovat v hodnocení firem v kategorii, která měří stabilitu jednotlivých společností. Navázali jsme tak na velmi úspěšné loňské vyhlášení nejstabilnější firmy roku. Vyhlášenou kategorií byla **ČEKIA Stability Award** a jejím odborným garantem opět společnost **ČEKIA, a.s.**, vedoucí poskytovatel ekonomických informací o českých a slovenských podnikatelských subjektech a člen švédské skupiny Bisnode Business Information Group.

Hodnocení **ČEKIA Stability Award** poskytuje nezávislý pohled na finanční a nefinanční bonitu firmy. Vyjadřuje její současný stav, finanční situaci, a to včetně predikce rizika jejího úpadku.

Výstupem hodnotícího modelu je známka na desetistupňové škále, kde tři nejlepší možná hodnocení jsou **AAA, AA, resp. A**. Hodnocení je aktualizováno a jeho výsledky pravidelně vyhlášovány. V příloze č. 1 tohoto dopisu najdete vzor certifikátu **ČEKIA Stability Award 2011**.

Ačkoliv oficiální vyhlášení již letos proběhlo, řada firem se na nás stále obrací s žádostí o marketingové využití jejich vynikajících ekonomických výsledků dosažených v roce 2011.

**Na základě aktuálních hodnot našeho ratingového modelu chceme i Vám touto cestou pogratulovat k získání hodnocení**

**ČEKIA Stability Award 2011: AA - Vynikající**

**kteří Vaši společnost řadí mezi 15% velmi stabilních firem v České republice!!**

Ocenění formou **tištěného certifikátu** a elektronického **loga AA - Vynikající** Vám přináší řadu zajímavých benefitů a výrazně tak zvyšuje prestiž a důvěryhodnost vaší společnosti na trhu. V rámci zvoleného rozsahu využití můžete certifikát a logo používat od umístění v prostorách Vaší společnosti, přes prezentaci ve vašich firemních marketingových materiálech včetně výroční zprávy až po umístění na Vašich webových stránkách, atd. Více informací najdete také na [www.cekia.cz](http://www.cekia.cz).

Nabízíme vám několik variant spolupráce při marketingovém využití získaného ocenění **ČEKIA Stability Award 2011**. Jednotlivé varianty spolupráce jsou popsány v příloze č. 2, výběr některé z nich pak stačí potvrdit zasláním vyplněné objednávky dle přílohy č. 3.

Letošní ročník **ČEKIA Stability Award 2011** zaznamenal obrovský nárůst zájmu mezi podniky ze všech odvětví. Jsme s těmito firmami v pravidelném kontaktu a jednoznačně nám potvrzují pozitivní dopady ve vztahu ke svým zákazníkům, vlastníkům, investorům, apod.

Se srdečným pozdravem

Jan Struž  
předseda Sdružení CZECH TOP 100Martin Coufal  
předseda představenstva ČEKIA, a.s.